



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie-Ekologické zemědělství
Akademický rok:	2019/2020
Název práce:	Vliv stupně množení sadby na zdravotní stav a výnos brambor (<i>Solanum tuberosum</i> Wild.)
Student:	Bc. Martina Kárníková
Katedra:	Agroekosystémů
Vedoucí práce:	Ing. Jiří Peterka, Ph. D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	A						
2	Odborná úroveň práce	A						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	A						
4	Využití metod zpracování výsledků	A						
5	Interpretace výsledků, diskuse	A						
6	Formulace závěrů práce	A						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	A						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		B					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	A						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	A						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce řeší problematiku vlivu stupně množení sadby na zdravotní stav a výnos brambor. Autorka pracovala samostatně, velmi pečlivě, zodpovědně a s velkým zájmem o vybrané téma. Práce obsahuje široký seznam literárních pramenů (46) s citovanými domácími a zahraničními autory, legislativní Zákon (č. 219/2003) a 2 Vyhlášky (č. 61/2011 a č. 129/2012), internetové odkazy (18 x), přehledné tabulky (39 x), grafy (7 x). V Příloze je vložen další soubor barevných obrázků ze sázení a sklizně brambor (4 x), chorobami brambor (7 x) pořízených samotnou autorkou, Kapitola Statistické výsledky je uvedena s přehlednými tabulkami (7 x) a krabicovými grafy (4 x) dle skupin. V diskusi jsou dosažené výsledky z pokusu konfrontovány s výsledky závěru prací citovaných autorů, které s nimi zpravidla korespondují. Výsledky práce jsou přínosné a autorka uvádí celou řadu zajímavých poznatků získaných z vlastního pokusu a pozorování se šesti odrůdami brambor. Výsledky jsou přehledně shrnuty a uvedeny v Závěru diplomové práce. Otázky k obhajobě:

- 1) Uveďte, jaké platí hlavní zásady při sestavování struktury osevního postupu a pěstování brambor?
- 2) Jaké významné choroby, škůdce a plevely se vyskytují v bramborách (okopaninách) a jak je lze regulovat?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 14. 7. 2020

Podpis vedoucího práce